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  كوچك برخوردار هستند؟ يموجود در شهرها يعلاوه بر كالاها ييد چه كالاهايبزرگ از تول يمعمولاً شهرها .1

    نييسرانه پا يبا تقاضا ييلاهاكا .الف  

  سرانه بالا يبا تقاضا ييكالاها .ب  

      تر نييپا يها متيبا ق ييكالاها .ج  

  .كسان خواهد بوديهم  ييكسان باشد تنوع كالايبزرگ و كوچك  ياگر درآمد سرانه در شهرها .د  

  است؟ ير متكيز يها ك از شاخصيبر كدام يف شهر در اقتصاد شهريتعر .2

  يتيتراكم جمع .ب    ت ساكنيعداد جمعت .الف  

  يامكانات رفاه .د    مساحت  .ج  

  ست؟يفاقد شهر باشد چ يا نكه منطقهيا ين شرط برايتر كامل.3

  اس استياز مق يناش يها عدم وجود صرفه .ب  اس حمل و نقل استياز مق يناش يها عدم وجود صرفه .الف  

  د متمركز استيا توليتجارت  يت برايعدم وجود مز .د  مختلف است ين از كالاهايكسان ساكنيد يتول .ج  

  :عبارت است از يه بازاريناح .4

  .كند يعرضه م يدات خانگيتر از تول نييپا  يمتيداتش را با قيكه كارخانه در آن تول يا هيناح .الف  

  .آن باشد ينه خانگيشتر از هزيك كارخانه بينه خالص يكه در آن هز يا هيناح. ب  

  .دهد يح نميد آن در خانه ترجيد از كارخانه را به توليه در آن خانوار خرك يا هيناح .ج  

  .كند يعرضه م يدات خانگيبالاتر از تول  يمتيداتش را با قيكه كارخانه در آن تول يا هيناح .د  

  ؟باشد ينمح ير صحيز يها ك از عبارتيكدام .5

  .دهد يش ميش اندازه شهر دستمزدها را افزايافزا .الف  

  .دهد يش ميك كارخانه را افزايه بازار يش اندازه شهر ناحيفزاا .ب  

  .اندازه شهر است يت برايك محدودياس، ياز مق يناش يها ييجو زان صرفهيم .ج  

  .كند يحمل و نقل اندازه شهر را محدود م يها نهيش هزيافزا .د  

  شهرها چگونه شكل گرفتند؟ نينخست .6

  يو مذهب يل دفاعيبه دلا .ب  اس يز مقا يناش يها ييجو ل صرفهيبه دل .الف  

  يل بازرگانيبه دلا .د    تيش جمعيل افزايبه دل .ج  
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  ؟ستينح يها صح نهيك از گزيشدن كدام ياز محل يناش يها ييجو در خصوص صرفه .7

    . است يخارج ييجو صرفه ينوع .الف  

  .افتد يك گروه خاص قرار دارند اتفاق ميكه در  يمحل يها فقط در بنگاه .ب  

  .ديه نمايرا توج يشدن در اقتصاد شهر يا تواند خوشه يم .ج  

  .شود يباعث كوچك شدن اندازه شهرها م .د  

  د تقاضا مواجه است بهتر استيكه با نوسان شد يبنگاه .8

  .بپردازد يواره دستمزد مشابهرد تا هميقرار گ يك گروه صنعتيدر  .الف  

  .ن بدهدييرد تا در زمان رونق دستمزد بالا و در زمان ركود دستمزد پايقرار گ يا در مكان دور افتاده .ب  

  .كارگر استخدام كند يكسانيرد تا همواره تعداد يقرار گ يا در مكان دور افتاده .ج  

  ب و ج .د  

  شدن وجود خواهد داشت؟ ياز محل يشنا يها ييجو ر صرفهيك از موارد زيدر كدام .9

  ازيمورد ن يشغل يها نان از نوع مهارتياطم .الف  

  محصول يثبات تقاضا .ب  

  ازين مورد نينان از تعداد شاغليعدم اطم .ج  

  ثبات عرضه محصول .د  

  شود؟ يف ميچگونه تعر ي، اشتغال محليدر اقتصاد شهر .10

      .دارند زين ند سكونتكن يكه كار م يكه در همان محل ينيشاغل .الف  

      .بزرگ سكونت دارند يكه در اطراف شهرها ينيشاغل .ب  

  .شوند يت ميحما يمصرف كنندگان محل يها كه توسط پرداخت ييها شغل .ج  

  .شوند يت ميحما يدكنندگان محليكه توسط تول ييها شغل .د  
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  باشد؟ يح ميصح ينيشدن و شهرنش ياز محل يناش يها ييجو سه صرفهير در خصوص مقايك از موارد زيكدام .11

  ، مشابه استييجو ل به وجود آمدن هر دو نوع صرفهيدلا .الف  

  سراسر شهر دارد يها تمام شركت يبرا يياي، مزاييجو هر دو نوع صرفه .ب  

  شود يم يك صنعت خاص ناشياس يفاً از مق، صرييجو هر دو نوع صرفه .ج  

  سازند يدكنندگان را منتفع مي، تنها تولييهر دو نوع صرفه جو .د  

  افتد؟يتواند اتفاق ب يشدن م يا ر خوشهيك از موارد زيدر كدام .12

    فروشند ين ناقص ميجانش يها كالاها كه شركت يهنگام .الف  

  شندفرو يمكمل م يها كالاها كه شركت يهنگام .ب  

  دارد يان بستگيشدن فقط به تعداد مشتر يا خوشه .ج  

  الف و ب .د  

  ..... ن نهاده و محصول مختلفيل به بازار با چنديك شركت متماي .13

  شود ياز محصولات مهم واقع م يكيك بازار يدر نزد .الف  

  شود ياز نظر حمل ونقل واقع م يانيدر مكان م .ب  

  شود ياش واقع م ن منبع نهادهيك مهمتريدر نزد .ج  

  كند يا ج را انتخاب مياز موارد الف  يكيبه اندازه شهر  يبستگ .د  

  ؟باشد ينمح يد صحيجد ير در خصوص ورود رقبايز يها نهيك از گزيكدام .14

  دهد يد هر شركت را كاهش ميورود رقبا، تول .الف  

  ابدي يمتوسط سفر كاهش م يها نهيهز .ب  

  كند يد ميد متوسط خود تولينه توليهز يدر نقطه حداقل منحنهر بنگاه در حالت تعادل  .ج  

  دهد يها را كاهش م متيق .د  

  خواهد نمود؟ يرييچه تغ يه بازاريابد آنگاه ناحيز به نصف كاهش يسرانه ن ينصف شود و تقاضا يا ت در منطقهياگر تراكم جمع .15

  شود يچهار برابر م .ب    شود يدو برابر م .الف  

  د دارديبه شكل تابع تول يبستگ .د    كند ير نمييتغ .ج  
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  .................ك شركتي ياس براياز مق يناش يها ييجو ش در صرفهيافزا .16

  ابدي يش ميافزا يه بازاريجه ناحيدهد و در نت يد را كاهش مينه توليهز .الف  

  ابدي يكاهش م يه بازاريجه ناحيابد و در نتي يش ميد افزايتول .ب  

  دهد يرا كاهش م يه بازارياس همواره ناحياز مق يناش يها ييجو ش در صرفهيبزرگ باشد افزا ياگر شهر به اندازه كاف .ج  

  نمود ينيب شيرا پ يه بازاريا كاهش ناحيش يتوان افزا ينم .د  

  بهمرت -بر اساس قانون اندازه .17

 ابدي يش ميز افزايت آنها نيش رتبه شهرها جمعيبا افزا .الف  

  ك عدد ثابت استيت همواره ينسبت رتبه شهر و اندازه جمع .ب  

  ت داردين شهر جمعيك سوم بزرگتريباً ين شهر بزرگ تقريسوم .ج  

  .ابدي يش ميافزا يان دو شهر متوالينتر، اختلاف ميائپ يها ا حركت به سمت رتبهب .د  

  ك شهريكار در  يروين يتقاضا يمنحن .18

  شود يم ينيگزيت اثر جايش دستمزدها باعث تقويرا افزايدارد ز يب منفيش .الف  

  شود يد ميش توليش دستمزدها باعث افزايرا افزايدارد ز يب منفيش .ب  

  است يديل آن وجود اثر توليب مثبت دارد و دليش .ج  

  داشته باشد يا منفيب مثبت يتواند ش يم ينيگزيو اثر جا يديبسته به شدت اثر تول .د  

  ك كالا در شهريدر مورد  يب مكانيبر اساس روش ضر .19

  رديگ يصورت نم يچ صادرات و وارداتيدهد كه ه يب صفر نشان ميضر .الف  

  مثبت همواره نشان دهنده وجود صادرات مثبت است يب مكانيضر .ب  

  رديگ يصورت نم يارداتچ صادرات و ويدهد كه ه يك نشان ميب يضر .ج  

  الف و ب  .د  
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  توان گفت يك شهر ميدر  يب تكاثريدر خصوص ضر .20

  ابدي يكاهش م يب تكاثريش اندازه شهر ضرايبا افزا .الف  

  موثر باشد يب تكاثريواند در ضرت يعوامل م ينيگزيها و جا مت نهادهير در قييتغ .ب  

  وجود ندارد يا رابطه يب تكاثرين رتبه شهرها و ضريب .ج  

  با اندازه شهر ندارد يشود و ارتباط يمربوط م يمصرف يك شهر به نوع كالاهايدر  يب تكاثريضر .د  

  شد ؟ان يجرج ب يكه توسط هنر است ات واحديف مالير مشخص كننده تعريز يها ك از عبارتيكدام .21

  ات بر درآمد اجارهيك درصد ماليمعادل  .الف  

  ات بر درآمد اجارهيدرصد مال 100معادل  .ب  

  بدون در نظر گرفتن درآمد اجاره يا اجاره يات ثابت از همه واحدهايمقدار مال .ج  

  يا اجاره يمسكون يات تنها از واحدهاياخذ مال .د  

  ؟باشد ينم حيانده صحمير بر اساس اصل باقيز يها ك از عبارتيكدام .22

  رود يصفر شود بالا م يكه سود اقتصاد يا ن تا نقطهيمت زميق .الف  

  باشد ينه كل مين درآمد كل و هزين برابر با اختلاف بيزم يبرا يشنهادياجاره پ .ب  

  آورد ينه كل به دست ميمعادل هز ين همواره درآمد كليصاحب زم .ج  

  دارد يتربالاتر، اجاره بالا ين با باروريزم .د  

  ح كدام است؟ينه صحيگز يتجار يشهرها يريگ در خصوص شكل. 23

  .جاد تجارت خواهد شديالزاماً منجر به ا يت نسبيمز. الف  

  .انجامد يم يشهر تجار يريگ الزاماً به شكل يت نسبيمز. ب  

  .د محصولات مختلف برابر استيخانوارها در تول ييسطح كارا. ج  

  .ستنديبرخوردار ن يكساني ييصولات مختلف از كاراد محيخانوارها در تول. د  

  نه دانست؟يد حاصل كدام گزيز بايش از هر چير آتن و روم را بينظ ييو زوال شهرها ياشپفرو. 24

  يخارج يروهاين يحمله نظام. ب  ارتپل اسيب از قبيرق يبا شهرها يرقابت اقتصاد. الف  

  ر داوطلبانهيغ يمبادلات اقتصادحركت به سمت . د  تيحيا رشد مسيشورش بردگان . ج  
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  شوند؟ يگر مستقر ميكديها كنار  يچرا طلافروش. 25

    يدولت ينهادها ياستگزاريس. الف  

  دارانينه حمل و نقل خريكاهش هز. ب  

  تير امنيمشترك، نظ ياه ن كنندگان نهادهياستفاده مشترك از تأم. ج  

  .ستيبرخوردار ن يدر منطق اقتصاد يه خاصياز توج. د  

  ؟ديآ ينمبه حساب  يه مكان مركزيكدام مورد از فروض نظر. 26

  ها در مناطق مختلف وجود نهاده. ب    تيراكنش همگن جمعپ. الف  

  ها در نهاده يمتيامكان وجود تفاوت ق. د    ع همگن تقاضا در منطقهيتوز. ج  

  ح كدام است؟يك شهر عبارت صحيرات رشد اشتغال بر درآمد سرانه يدر خصوص تأث. 27

  .گذارد ير نميك شغل خاص تأثي يقيرشد اشتغال بر دستمزد حق. الف  

  سازد يرا محدود م يشغل يكار، تحرك و ارتقا يروين يش تقاضا برايافزا .ب  

  .دهد ير قرار نميرا تحت تأث يزندگ يها نهيهز و يقيحق يرات به وجود آمده در دستمزدهاييرشد اشتغال تغ .ج  

  .ش دهديا افزايط كاهش يواند نرخ مشاركت را بسته به شرات يرشد اشتغال م. د  

  د؟يكن يم يابيله آن است را چگونه ارزيجاد شده به وسيان درآمد اجاره اين برابر با ارزش حال جريزم ين عبارت كه ارزش بازاريا. 28

  .باشد يح ميصح. ب    .نادرست است. الف  

  .ستيسر نياظهارنظر م يل فقدان اطلاعات كافيبه دل. د  .ر استيمغا يبا شواهد جار يسازگار ول يبا منطق اقتصاد. ج  

  شود؟ يظ مس در كجا مستقر ميكارخانه تغل. 29

  در جوار خط آهن. ب  يع كابل سازيصنا يكيدر نزد. الف  

  يدر صادراتبنا يكيدر نزد. د    معادن مس يكيدر نزد. ج  

  كنند؟ يم يابيكدام عامل را مهمتر ارز يابيآورند در مكان يكه كارگران با درآمد بالا را به استخدام خود در م ييها بنگاه. 30

  مناسب يعيامكانات طب. ب  ناسازگار يمناطق با آب و هوا. الف  

  ييبه امكانات حمل و نقل هوا يدسترس. د    شلوغ يشهرها. ج  


